

# 2019年遂昌县宗教界人士培训班圆满结束

**本报讯**(记者 蓝叶佳乐 通讯员 毛斌)近日,“寻梦中国 正言正行”主题教育活动暨2019年遂昌县宗教界人士培训班在遂昌燎原红色培训中心举办,来自全县各宗教团体、宗教场所负责人和各乡镇(街道)统战委员共80多人参加培训。

据了解,本次培训为期三天,围绕宗教领域防渗透走正道、宗教政策法规解读、社会主义核心价值观、弘扬浙西南革命精神践行“丽水之干”及消防安全知识讲座等内容开展学习培训,分别邀请县委常委、统战部长周立民、庆元县委统战部副部长毛志平及县

民政局、县委党校、县消防大队等领导专家授课。

此外,本次培训还安排了内容丰富的爱国主义教育,开展王村口红色现场教学、祭扫粟裕将军陵园、团队建设等活动,并结合新中国成立70周年开展红色歌咏晚会,组织宗教界人士学唱爱国歌曲。

“我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里都流出一首赞歌……”伴随着优美的歌声,红色歌咏晚会拉开了序幕,各宗教界人士汇聚在了龙洋乡九龙口村小广场,满怀喜悦、激情澎湃的学唱起《我和我的祖国》。

国》。

在结业仪式上,学员代表围绕爱国爱教、信仰纯正交流学习心得体会,纷纷表示要以社会主义核心价值观引领宗教,坚持宗教中国化方向,发挥宗教正能量作用,为宗教和顺、社会和谐作出积极贡献。

“通过此次培训,进一步激发了宗教界人士爱国爱教意识、法制意识和团体意识。”县委统战部相关负责人表示,希望广大宗教界人士要爱国爱教、守法守规、自主自办、同心同行,凝心聚力助推遂昌高质量绿色发展。



工人们在给包装好的茶罐贴上标签。浙江泉苑茶业有限公司主营高山野古茶生产和销售,该茶融合绿茶、乌龙茶、红茶工艺。野茶采自浙闽边钱塘江、闽江、瓯江“三江源头”的海拔1000米至1400米的原始丛林。目前,公司有野茶基地6000余亩,2020年有望突破万亩。

记者 章建辉 摄

## 高温下保供电的“蒸汉子”

**本报讯**(记者 祝灵潇)8月19日凌晨6时,国网遂昌县供电公司带电作业班班长王剑小心翼翼地起床穿衣,没想到还是惊醒了睡梦中的妻子。相互关切地叮嘱后,王剑换上一身整齐的工作服,来到位于妙高街道吴乐畈区块的县实验小学迁建工程现场,开始这一天的施工任务。

为不影响该项目正常施工、居民生活用电,国网遂昌县供电公司采取错峰作业,在用电低峰开展作业。“都通知好了,就等你们来。”6时30分,带电作业车和同事赶来,将现场勘察一圈后,大

家进行了简单分工,两人登上带电作业车施工,一人负责地面后勤,王剑则在杆下全神贯注地监护。这样的配合,是大家共事多年所培养出的默契。

与他们一样冒酷暑的,还有另外一群人。当日11时许,太阳晒得柏油路“发软”,空气中有了“蒸笼般”的感觉。王村口供电所黄沙腰服务站工作人员廖水保正与两名同事对黄左112线进行巡线。在室外待了半个小时,安全帽已经烫得不行,测温仪显示帽子温度高达51℃,高温炙烤下的地面温度也超过50℃,走在上面脚底都觉得烫。为了保证巡线质量,

廖水保和同事都是徒步前行。一上午,他们发现了2处隐患,及时予以了消除。廖水保表示,这个季节是一年中最忙也是最累的时候,气温高、走路多,有时还会中暑。可是越是高温,越要常巡线,因为只有巡线多了,缺陷和隐患才能早发现、早处理,才能保证百姓的正常供电。像王剑、廖水保这样顶着烈日“烤”验的员工,在国网遂昌县供电公司还有很多。烈日下,他们穿梭在田野山间,奔波在大街小巷,用脚步丈量大地,精心呵护电网,保证百姓的清凉一夏。

## 聚人引人释活力

(上接第一版)另一方面,要同步推进转移就业,加强转户农民的职业技能培训,确保其“搬得出、稳得住、稳得久,富得起”。  
城市能级更新及人口聚集红利的背景下,社会经济的各个领域,对人才提出了更高的要求。总体看,我县人才发展水平与发达地区相比仍存在较大差距,高层次创新人才匮乏、人才创新能力不强、人才评价机制不科学等,是客观存在的问题。为此,我们要以最优政策招才、引才,加快高端人才柔性流动,支持和鼓励大中专

毕业生来遂就业创业,在全市率先掀起人才争夺战。

“马之千里者,一食或尽粟一石。”驭马得当,千里马才能尽情驰骋。各级党委和政府要有爱才的诚意、聚才的良方、留才的实招,在体制机制上给人才松绑,释放他们干事创业的激情;在创业创新、科技成果转化、科研经费管理等事业发展上强化激励保障,让各路人才静心做事、全心成事;注重“立足个人、突破个人”,把人才放在全县发展的大局中去统筹,让人才效能得到最大程度发挥。

“鱼无定止,渊深则归;鸟无定栖,林茂则赴。”良好的人才发展环境,同样至关重要。打造“渊深”“林茂”的好环境,发挥人才政策的磁

场效应,就要切实在创新人才培养机制上下功夫。结合遂昌发展实际,围绕“产学研用金、才政介美云”融合联动,加快引进培育应用型、基础型、技术型创新人才;在营商环境上求突破,秉持“城市合伙人”理念,喊响“企业家是英雄”口号,精准制定产业政策、招商政策,打造“最佳在地政府”。

功以才成,业由才广。人与城市,产业与人才深度融合、良性互动的交响共鸣,已然成为遂昌发展进程中最为雄浑壮阔的一阙乐章。站在新一轮发展的“风口”,我们必须在聚人引人中释放城市活力,以“人才链”催生“产业链”,让遂昌真正成为人才汇聚的高地、创新创业的宝地、宜居宜业的福地。

山海协作一家亲 问海借力促发展

## 县教育系统青干班学员赴象山培训

**本报讯**(记者 蓝叶佳乐 通讯员 苏立军)近日,县教育系统青年干部班学员一行45人齐聚宁波象山县委党校,参加了为期五天的集中培训学习。

据了解,此次培训从学校文化建设、课程规划、质量管理、个人素养提升等四个模块出发,围绕“山海协作”进行“问海借力”。培训邀请了象山县中小学的名校长、名园长为学员们开设了《学校课程的项目化学习实施》《基于儿童立场的学校管理》《校长如何提升教科研能力》《教育质量提升》《学校危机管理》等课程,每个课程的安排都紧跟当前

的教育发展趋势,内容涉及学校管理的各个方面,为学员们带来了一道丰盛的“营养大餐”。

五天时间里,学员们聆听讲座,小组讨论,分享观点,撰写心得,学习形式多种多样。尤其是学员间进行的一场观点交流峰会,更是将培训活动推向高潮。

“培训虽然结束了,但学习永无止境,每一次培训只是提供了一次学习的机会,最重要的还是要通过培训转变观念、改进行为、提升技能,只有这样才能促进能力的提升。”培训结束后,县教师进修学校校长朱溯君表示。

## 县人大常委会党组扩大会议召开

(上接第一版)深入贯彻落实省委人大工作会议精神尤其是省委书记车俊的讲话精神,确保省委对人大工作的各项部署要求落地落实。二要坚持党的领导,着力推进人大工作与县委中心工作深度融合。全县人大工作要围绕落实省委、省人大和省政府的决策部署,着眼全县工作大局,紧扣产业发展同向发力、紧扣乡村振兴聚力攻坚、紧扣绿色发展依法监督、紧扣民生关切同步推进。三要突出抓好改革创

新,不断加强党对人大工作的领导。按照省委提出的“四个更好结合”的要求,充分发挥人大职能,切实加强重大事项决定、监督和代表工作,不断推进县乡人大工作和建设。四要注重加强自身建设,切实提高依法履职能力和水平。要在旗帜鲜明讲政治抓政治、锻造过硬能力素质、提振干部精气神、增强人大工作整体实效上下功夫,主动适应新时代新要求,大力加强人大干部队伍建设。

## 一个百人小山村的“消薄”秘籍

(上接第一版)“后来,对于土地使用面积相对较小的投资商,我们又创新办法,以土地入股的方式,进一步增加了村集体收入。”雷水松说,2017年投资800多万元的遂昌县恒兴康畜禽养殖有限公司选择入驻苏旺村,让村集体每年都有2.2万元的固定分红。

“价格合理,基础设施完善,村两委的服务态度又好,所以我们很愿意将钱投资在这里。”恒兴康畜禽养殖有限公司负责人叶伟军表示,随着公司不断发展,今年年初,他们继续选择了与苏旺村合作,进行场地扩张,每年再向村里增加1.8万元的固定分红。

如今,除了恒兴康畜禽养殖有限公司,在苏旺村这个“小山村”里已陆续经营起了多家企业。村集体通过盘活现有资产,清

让荒山变“金山”,使得村集体经济收入远超10万元,提前超额完成村集体经济“消薄”任务,成为了实践“两山”转化的模范样本。

村集体收入上去了,村干部为民办实事也更有底气。苏旺村利用村集体经济收入,把钱投入到提升改造基础设施、改善人居环境、丰富村民文化生活等方面,让村民的生产生活条件得到极大改善。

“以往没有村集体经济收入,村民有一点需求,我们都要向上‘要钱’。”雷水松介绍,如今,村里不管大事小事,都能很快得到解决,既能提升村民的幸福感和获得感,又能为地方财政减轻压力,“今后,我们还将积极创新思路,探索更多的增收渠道,为村里办更多的实事、好事。”

## 遂昌富民村镇银行

### 富民贷系列产品介绍(2)

#### 三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款

针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

#### 四、富民消费贷——个人综合消费贷款

一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修、购置汽车、电器等耐用消费品及其他个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

#### 五、富民创业贷——个人经营创业贷款

客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

#### 六、富民小微贷——小企业经营性贷款

针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

#### 七、富民建房贷

遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

#### 八、富民光伏贷

遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

#### 九、富民惠民宝贷款

贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多,贷款利息减的多。